

АДМИНИСТРАЦИЯ ОХОТСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО ОКРУГА Хабаровского края

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

11. 10. 2024 № 419 pn. Охотск

О внесении изменения в Устав муниципального унитарного предприятия Охотского муниципального округа Хабаровского края "Охотское коммунальное хозяйство", утвержденного постановлением администрации Охотского муниципального округа Хабаровского края от 24 сентября 2024 г. N 389

Руководствуясь Гражданским кодексом Российской Федерации, администрация Охотского муниципального округа Хабаровского края ПОСТАНОВЛЯЕТ:

1. Внести в Устав муниципального унитарного предприятия Охотского муниципального округа Хабаровского края "Охотское коммунальное хозяйство", утвержденный постановлением администрации Охотского муниципального округа Хабаровского края от 24 сентября 2024 г. N 389, изменение, изложив раздел 7 в следующей редакции:

"7. Реорганизация и ликвидация Предприятия

- 7.1. Реорганизация Предприятия без изменения формы собственности на переданное ему имущество осуществляется в установленном законодательством Российской Федерации порядке.
- 7.2. В случаях, установленных федеральным законом, реорганизация Предприятия в форме его разделения или выделения из его состава одного или нескольких предприятий осуществляется на основании решения уполномоченного государственного органа или решения суда.
- 7.3. При реорганизации Предприятия вносятся необходимые изменения в Устав и единый государственный реестр юридических лиц. Реорганизация влечет за собой переход прав и обязанностей Предприятия к его правопреемникам в соответствии с законодательством Российской Федерации.

Предприятие считается реорганизованным, за исключением случаев реорганизации в форме присоединения, с момента государственной регистрации вновь возникших юридических лиц.

При реорганизации Предприятия в форме присоединения к нему другого унитарного предприятия первое из них считается реорганизованным с момента внесения в единый государственный реестр юридических лиц записи о прекращении присоединенного унитарного предприятия.

7.4. Предприятие может быть ликвидировано в случаях, установленных законодательством Российской Федерации.

Ликвидация Предприятия влечет его прекращение без перехода прав и обязанностей в порядке правопреемства к другим лицам.

С момента назначения ликвидационной комиссии к ней переходят полномочия по управлению делами Предприятия. Ликвидационная комиссия от имени ликвидируемого Предприятия выступает в суде.

Порядок ликвидации определяется законодательством Российской Федерации.

Ликвидация Предприятия считается завершенной, а Предприятие - прекратившим свою деятельность после внесения записи об этом в единый государственный реестр юридических лиц.

- 7.5. При ликвидации и реорганизации Предприятия увольняемым работникам гарантируется соблюдение их прав и интересов в соответствии с законодательством Российской Федерации.
- 7.6. При реорганизации и ликвидации Предприятия все документы (управленческие, финансово-хозяйственные, по личному составу и другие) передаются в порядке, установленном законодательством Российской Федерации.".
- 2. Директору муниципального унитарного предприятия Охотского муниципального округа Хабаровского края "Охотское коммунальное хозяйство" Люшилину С.А.:
- а) обеспечить государственную регистрацию соответствующего изменения;
- б) представить в отдел правового обеспечения администрации Охотского муниципального округа Хабаровского края копию документа, подтверждающего внесение соответствующей записи в единый государственный реестр юридических лиц.
 - 3. Настоящее постановление вступает в силу со дня его подписания.

Глава округа

М.А. Климов